



Ustanavljanje gospodarskih družb poslej po strožjim nadzorom

Vračanje nepoštenih pod nadzorom

Z novelo zakona o gospodarskih družbah, ki so jo včeraj sprejeli poslanci DZ, se tistim, ki podjetij ne morejo ustanovljati zaradi pravnomočnih obsodb, pridružujejo še dolžniki.

LJUBLJANA ▶ Kot je poslancem pojasnila državna sekretarka na ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo **Andreja Kert**, želi vlada omejiti ustanavljanje podjetij poslovno nepoštenih ljudem, po drugi strani pa pospešiti postopke registracije, ko zadržkov za to ni.

Državna sekretarka je še razložila, da je bila spre-

mema zakona potrebna po odločbi ustavnega sodišča maja letos, ki opozarja na težave pri izvajanju omenjenega dela zakona. Problematičen je bil zlasti dostop do ustreznih podatkov in posledično so se kopičili zastoj v postopkih ustanavljanja družb. Z ustrezno povezavo registrskih organov in upravljavcev evidenc

ter z jasnostjo postopkov bo ta težava poslej precej omiljena, zagotavljajo predlagatelji sprememb. Hkrati bo moč učinkoviteje omejiti ustanavljanje družb poslovno nepoštenim fizičnim in pravnim osebam, dodajajo.

Poleg že določene omejitve v primeru pravnomočne kazenske obsodbe spremembe določajo omejitve tudi za tiste, ki ne predlagajo poslovnih obračunov ali so na seznamu neplačnikov ustreznih dajatev. Omejitve za takšne primere po novi ureditvi traja pet let od pravnomočne sodbe oziroma do dneva izbrisa iz kazenske evidence, če bo obsodba iz kazenske evidence izbrisana pred iztekom petih let.

Predlogu sprememb zakona, ki sicer sledi odločitvi ustavnega sodišča, je bila naklonjena večina poslancev, proti so bili le v poslanski skupini SLS. **NR**

DZ ni potrdil sprememb zakona o vojnih invalidih

Poslanci pa niso potrdili predloga spremembe zakona o vojnih invalidih, ki ga je predlagala NSi. Pripadniki Teritorialne obrambe naj bi po novem lahko vložili zahtevo za pridobitev statusa vojaškega vojnega invalida še do leta 2015. V koaliciji pa so menili, da bi bilo po 22 letih problematično dokazovati povezanost sodelovanja v vojni z boleznijo.